



**Hornbæk Skole**

Sammen bliver vi dygtigere

## Dagsorden skolebestyrelsesmøde

Tirsdag den 12. december 2023

**Deltagere:** Forældrerepræsentanter: Majbritt Frost, Sanne Stidsborg Sylvest, Morten Amby Christensen, Julie, Bruno Ørsted Jakobsen, Allan Mikkelsen, Marschall, Julie Nyborg Jæger  
Medarbejderrepræsentant: Flemming Abildgaard  
Elevrepræsentanter: Karia Zahl Krogsgaard og Sofie Møller Jensen  
Skoleledelsen: Pernille Rosenkilde og Kim Højer Hansen

**Sted:** Personalerum

**Tidspunkt:** 18.30-21.00

**Afbud:** Ved afbud kontaktes Majbritt via sms på 30235207  
Mads Andersen, Sanne Sylvest

Hornbæk Skole  
H. C. Andersens Vej 3  
8920 Randers NV

Telefon +45 89 15 42 00

hornbaek.skole@randers.dk  
<https://hornbaekskole.randers.dk>

1.	<b>Velkommen ved Majbritt (5 min)</b>
2.	<b>Mobilregler udvides til at være gældende for alle elektroniske devices.</b> <i>Tilbage melding vedrørende præcisering af mobilregler herunder om smart watches.</i> <i>Tilbage melding fra Elevrådet.</i>  Punktet blev drøftet. Det blev besluttet, at fra 0. - 2. kl. lægger man urene sammen med mobilen i tasken i skoletiden og SFO-tiden. For 3. – 9. årgange skal mobiltelefonerne låses inde. For 3. årgang er de også låst inde i SFO-tiden.  Der sendes ved starten af det nye kalenderår information ud om denne justering af reglerne.
3.	<b>Orientering fra: (35 min.)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Formanden Intet nyt</li><li>• Medarbejderrepræsentanter Intet nyt</li><li>• Elevrådet Der efterspørges mulighed for køb af mad --&gt; Ledelsen følger op ift. evt. aftale med anden skole. Der efterspørges om lov til at gå i Rema.</li><li>• Skoleledelsen: Skolens hjemmeside er igen blevet opdateret. Der indkøbes basket kurv og undersøges, om der er økonomisk mulighed for at købe flere fodboldmål.</li></ul>
4.	<b>Resurseteam og vejledningsteam ved Pernille (25 min)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Status over indsatser omfang og typer</li><li>- Elevfortællinger – effekten af indsatserne</li></ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Teamkontrakter ved læringsvejledere</li> </ul>
<b>5.</b>	<p><b>Orientering fra kontaktførelsermøde</b> ved Julie, Bruno, Mads &amp; Majbritt (20 min)</p> <p>Der har været afholdt møde med gode dialoger, der ønskes dog et endnu større fremmøde.</p> <p><b>Emnerne var:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Digital læring og forælderrolle</li> <li>- Klubben om aftenen</li> <li>- Udeareal ved G-klasserne</li> <li>- Forældresamarbejdet mellem Bjerregrav og Hornbæk</li> <li>- Branding</li> </ul>
<b>6.</b>	<p><b>Revidering og justering af skolens principper</b> (20 min)</p> <p>Allan og Bitten præsenterer forslag til princippet: "Anvendelse af <a href="#">resttimer</a> og <a href="#">vikardækning</a>". Aftaler om næste princip der behandles.</p> <p>Princippet blev godkendt med enkelte justeringer.</p> <p>Næste gang behandles følgende tre principper:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Klassesdeling på Hornbæk skole</li> <li>• Elevoptag</li> <li>• Klasesammenlægning samt dannelse af klasser ved 7 årgang</li> </ul>
<b>7.</b>	<p><b>Status på fondsansøgning</b> ved Majbritt (5 min.)</p> <p>Skolebestyrelsen har fået afslag på fondsansøgning til Nordlys .</p> <p>Vi afventer tilbagemelding fra Salling fonden.</p>
<b>8.</b>	<p><b>Datooversigt og punkter til kommende møder</b> (5 min.)</p> <p><u>Datoer for kommende møder:</u>  Torsdag den 1. februar 2024, kl. 18.30-21.00  Tirsdag den 19. marts 2024, kl. 18.30-21.00  Torsdag den 2. maj 2024, kl. 18.30-21.00  Tirsdag den 11. juni 2024, kl. 18.30-21.00</p> <p><u>Kommende punkter til drøftelse:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Præsentation af ny budgetstyring.</li> <li>- Facebook</li> <li>- Makerspace</li> </ul>